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PROCES VERBAL DE LA SEANCE PUBLIQUE DU CONSEIL MUNICIPAL 
DE PEILLE DU 13 AVRIL 2022
L'an deux mille vingt-deux et le treize avril à dix-huit heures et trente minutes, le conseil municipal de PEILLE s'est réuni en séance publique, en nombre prescrit par la loi, dans l’Hôtel de Ville de PEILLE, sous la présidence de M. Cyril PIAZZA, Maire.
Présents : M. Cyril PIAZZA, Maire ; Mme Béatrice ELLUL, M. Bernard GIRAUD, M. François ALZIARI, Adjoints ; M. Jean-Marc SIMONI, Adjoint Spécial ; M. Adrien ARSENTO, Mme Jessica JAMES, Mme Alicia MENARDO, Mme Christine MOLINO, Mme Nicole OUDINOT, Mme Emilie PLAZA MORENO,

M. Damien SCANDOLA, Conseillers Municipaux.

Absents avec procuration :  

-M. Serge CASTAN, Adjoint au Maire, ayant donné procuration à Mme Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire ;

- Mme Christiane DELAIRE, Adjointe au Maire, ayant donné procuration à M. Cyril PIAZZA, Maire ;

- Mme Michelle NOERO, Conseillère Municipale, ayant donné procuration à M. Cyril PIAZZA, Maire ;

-M. Christian CRISCI, Conseiller Municipal, ayant donné procuration à Mme Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire ;

Absent excusé : M. Christophe LERICHE, Conseiller Municipal.

Absentes : Mme Marie COMPAN, Mme Mélanie MULLER, Conseillères Municipales.
Secrétaire de séance : Mme Nicole OUDINOT, Conseillère Municipale.

Les membres du conseil municipal reconnaissent avoir été convoqués à cette réunion publique conformément aux dispositions du Code Général des Collectivités Territoriales, et avoir reçu la convocation plus de trois jours francs avant la séance.
Il est donné lecture du compte-rendu de la séance du conseil municipal du 3 février 2022 qui est approuvé à l’unanimité.
Le conseil municipal procède à l’examen des points à l’ordre du jour.

1 - Autorisation de déposer une déclaration préalable pour le remplacement de menuiseries et la réfection de la façade d’une partie du bâtiment situé « 260 route des clues » à la GRAVE de PEILLE

RAPPORTEUR : M. François ALZIARI, Adjoint au Maire

Monsieur le Maire informe l’Assemblée Communale qu’il est envisagé des travaux de réhabilitation du rez-de-chaussée du bâtiment situé « 260 route des clues » à la GRAVE de PEILLE.
Il indique qu’il est nécessaire de déposer une déclaration préalable en vue de la réfection de la façade, le remplacement des menuiseries et la pose de volets roulants.
Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de M. le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité,
Autorise Monsieur le Maire à déposer et à signer une demande de déclaration préalable la réfection de la façade, remplacement des menuiseries et la pose de volets roulants au rez-de-chaussée du bâtiment situé « 260 route des clues » à la GRAVE de PEILLE.

2 - Convention avec ENEDIS pour travaux de mise en conformité électrique

RAPPORTEUR : M. Adrien ARSENTO, conseiller municipal

Monsieur le Maire rappelle à l'Assemblée Communale  la demande d’ENEDIS relative aux  travaux de mise en conformité et d’enfouissement du réseau électrique HTA au niveau de l’agglomération de Peille.

Ces travaux ont pour objectif de renforcer et renouveler le réseau, et inclut l’enfouissement d’une partie des lignes aériennes.
L’emprise du réseau en tranchée sous la Route Départementale  53 s’étend du quartier le Serret jusqu’au 2 bd Aristide Briand (50m après le ST). Ces travaux sont inscrits au programme Enedis 2022.

Dans le cadre de ce projet, la pose d’un poste de transformation PSSB est envisagée sur la parcelle E954, en pied du mur de la RD 53 à proximité de la terrasse de l’Hôtel Belvedère.

Il propose au conseil municipal d’approuver son implantation et de l’autoriser à signer la convention de mise à disposition, dont un exemplaire est joint à votre ordre du jour.
Le conseil municipal, après avoir entendu l'exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité,
Approuve l’implantation proposée ci-dessus et autorise Monsieur le Maire à signer la convention à intervenir avec ENEDIS.

Arrivée de Mme Emilie PLAZA MORENO, Conseillère Municipale, à 18 h 45.

3 - Création d’un poste d’adjoint administratif principal 1ère classe

 RAPPORTEUR : Mme Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire 

Le Maire rappelle à l’assemblée que conformément à l’article 34 de la loi du 26 janvier 1984, les emplois de chaque collectivité ou établissement sont créés par l’organe délibérant de la collectivité ou de l’établissement.

Il appartient donc au Conseil Municipal de fixer l’effectif des emplois à temps complet et non complet nécessaires au fonctionnement des services. 

Vu le tableau des effectifs adopté par le Conseil Municipal le 31 octobre 2019 ;

Considérant que le pôle secrétariat du Maire nécessite la création de poste d’adjoint administratif principal première classe afin entre autres de gérer le planning de Monsieur le Maire, de rédiger ses courriers, de prendre en charge l’accueil téléphonique qui lui est dédié.

Considérant qu’il est nécessaire de créer un poste d’emploi permanent d’adjoint administratif principal 1ère classe.

Le Maire propose à l’assemblée la création d’un emploi permanent d’adjoint administratif principal 1ere lasse, à temps complet à raison de 35 heures hebdomadaires.
En cas d’impossibilité de pourvoir ce poste par voie statutaire, l’emploi pourra également être pourvu par un agent contractuel sur le fondement de l’article 3-3 de la loi du 26 janvier 1984. 

La rémunération sera fixée en référence à la grille indiciaire du grade d’adjoint administratif principal de 1ère classe.

Il pourra être amené à accomplir des heures supplémentaires.

Le tableau des effectifs sera ainsi modifié.

Le tableau des effectifs est modifié à compter de ce jour.


Filière : Administrative 

Grade : Adjoint administratif principal 1ère classe
             

Ancien effectif : 0






                                   

Nouvel effectif : 1

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité,
Décide :

· De créer un poste permanent d’adjoint administratif principal 1ère classe à temps plein, selon les conditions énumérées ci-dessus.

· D’adopter la modification du tableau des effectifs ainsi proposée.

· Dit que les crédits nécessaires à la rémunération et aux charges des agents nommés dans les emplois seront inscrits au budget, chapitre 012, charges du personnel.
4- Création de postes d’adjoints techniques principaux 1ère classe

RAPPORTEUR : Mme Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire 

Le Maire rappelle à l’assemblée :

Conformément à l’article 34 de la loi du 26 janvier 1984, les emplois de chaque collectivité ou établissement sont créés par l’organe délibérant de la collectivité ou de l’établissement.

Il appartient donc au Conseil Municipal de fixer l’effectif des emplois à temps complet et non complet nécessaires au fonctionnement des services.

Considérant le tableau des effectifs adopté par le Conseil Municipal le 31 octobre 2019 ;
Considérant que le pôle technique nécessite la création de trois emplois d’adjoints techniques principaux, afin d’assurer le bon fonctionnement de ce service au quotidien.

Considérant qu’il est nécessaire de créer trois emplois permanents d’adjoints techniques principaux 1ère classe.

Le Maire propose à l’assemblée,

La création de trois emplois d’adjoints techniques principaux 1ère classe, à temps complet à raison de 35 heures hebdomadaires.
En cas d’impossibilité de pourvoir ces postes par voie statutaire, les emplois pourront également être pourvus par des agents contractuels sur le fondement de l’article 3-3 de la loi du 26 janvier 1984. 

La rémunération sera fixée en référence à la grille indiciaire du grade d’adjoint techniques principal de 1ère classe.

Les agents pourront être amenés à accomplir des heures supplémentaires.
Le tableau des effectifs sera ainsi modifié.

Le tableau des effectifs est modifié à compter de ce jour.

Filière : Technique

Grade : Adjoint technique principal 1ère classe 

Ancien effectif : 0
Nouvel effectif: 3

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité,

Décide :
· De créer trois postes permanents d’adjoints techniques principaux 1ère classe à temps plein, selon les conditions énumérées ci-dessus.

· D’adopter la modification du tableau des effectifs ainsi proposée.

· Dit que les crédits nécessaires à la rémunération et aux charges des agents nommés dans les emplois seront inscrits au budget, chapitre 012, charges du personnel.
5- Création de postes d’adjoints techniques principaux 2ème classe

RAPPORTEUR : Mme Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire 

Le Maire rappelle à l’assemblée :

Conformément à l’article 34 de la loi du 26 janvier 1984, les emplois de chaque collectivité ou établissement sont créés par l’organe délibérant de la collectivité ou de l’établissement.

Il appartient donc au Conseil Municipal de fixer l’effectif des effectifs à temps complet et non complet nécessaires au fonctionnement des services. 
Vu le tableau des effectifs adopté par le Conseil Municipal le 31 octobre 2019 ;
Considérant qu’il convient de créer deux postes d’adjoints techniques principaux de 2ème classe afin d’assurer pour l’un, le bon fonctionnement du pôle nettoyage, entretien des bâtiments communaux et pour l’autre le bon fonctionnement au quotidien du pôle technique, nettoyage et entretien de la commune, des bâtiments communaux et de la voirie.
Considérant qu’il est nécessaire de créer deux postes d’emplois permanents d’adjoints techniques principaux 2ème classe.

Le Maire propose à l’assemblée, la création de deux emplois permanents d’adjoints techniques principaux 2ème classe, à temps complet à raison de 35 heures hebdomadaires.
En cas d’impossibilité de pouvoir ces postes par voie statutaire, les emplois pourront également être pourvus par des agents contractuels sur le fondement de l’article 3-3 de la loi du 26 janvier 1984. 

La rémunération sera fixée en référence à la grille indiciaire du grade d’adjoint technique principal de 2ème classe.

Les agents pourront être amenés à accomplir des heures supplémentaires.

Le tableau des effectifs sera ainsi modifié.

Le tableau des effectifs est modifié à compter de ce jour.

Filière : Technique

Grade : Adjoint technique principal 2ème classe 

Ancien effectif : 1

Nouvel effectif : 3

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité,

Décide :
· De créer trois postes permanents d’adjoints techniques principaux 2ème classe à temps plein, selon les conditions énumérées ci-dessus.

· D’adopter la modification du tableau des effectifs ainsi proposée.

· Dit que les crédits nécessaires à la rémunération et aux charges des agents nommés dans les emplois seront inscrits au budget, chapitre 012, charges du personnel.

Monsieur le Maire explique que ces trois délibérations portant sur des créations de postes sont des régularisations pour mettre à jour le tableau des effectifs de la commune.
6- Mise en sommeil de la Caisse des Ecoles de PEILLE

RAPPORTEUR : M. François ALZIARI, Adjoint au Maire 

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal que la Caisse des écoles est alimentée uniquement par la subvention de la commune et son mode de fonctionnement actuel ne semble plus de nature à répondre aux besoins et aux projets dans l'intérêt des enfants.
Les membres élus de la Caisse des Ecoles ont approuvé le principe de la mise en sommeil lors du Conseil d'Administration du 13 avril 2022 et ont pris acte qu'elle sera dissoute par délibération du Conseil municipal après une mise en sommeil durant trois ans consécutifs.
Les dépenses concernant le fonctionnement des écoles sont donc prises en charge par le budget principal conformément aux écritures votées.
Le conseil municipal ouï cet exposé et après en avoir délibéré, à l’unanimité,

-
Approuve la mise en sommeil de la Caisse des écoles à compter du 01/01/2022,
-
Dit que les dépenses relatives au fonctionnement des écoles sont inscrites au BP2022 de la commune,
-
Prend acte qu'elle sera dissoute par délibération du conseil municipal dans trois ans.
7- Constitution d’une provision comptable pour créances douteuses

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

La constitution de provisions comptables est une dépense obligatoire et son champ d'application est précisé par l'article R. 2321-2 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT).
Par soucis de sincérité budgétaire, de transparence des comptes et de fiabilité des résultats de fonctionnement des collectivités, le CGCT rend nécessaire les dotations aux provisions pour créances douteuses. Il est d'ailleurs précisé qu'une provision doit être constituée par délibération de l'assemblée délibérante lorsque le recouvrement des restes à recouvrer sur comptes de tiers est compromis malgré les diligences faites par le responsable du service de gestion comptable, à hauteur du risque d'irrecouvrabilité, estimé à partir d'informations communiquées par le comptable.
D'un point de vue pratique, le comptable et l'ordonnateur doivent échanger leurs informations sur les chances de recouvrement des créances. L'inscription des crédits budgétaires puis les écritures de dotations aux provisions ne peuvent être effectuées qu'après concertations étroites et accords entre eux.
Dès lors qu'il existe, pour une créance donnée, des indices de difficulté de recouvrement (compte tenu notamment de la situation financière du débiteur) ou d'une contestation sérieuse, la créance doit être considérée comme douteuse. Il faut alors constater une provision car la valeur des titres de recettes pris en charge dans la comptabilité de la collectivité est supérieure à celle attendue. Il existe donc potentiellement une charge latente si le risque se révèle qui, selon le principe de prudence, doit être traitée, par le mécanisme comptable de provisions, en tout ou partie, en fonction de la nature et de l'intensité du risque.

La comptabilisation des dotations aux provisions des créances douteuses (ou dépréciations) repose sur des écritures semi-budgétaires (droit commun) par utilisation en dépense du compte 681 (dotation aux provisions/dépréciations des actifs circulants).
Soucieuse d'avoir une gestion comptable fiable, sincère et transparente, la ville souhaite mettre en œuvre une provision pour créances douteuses. A ce titre, elle travaille en étroite collaboration avec Monsieur le responsable du service de gestion comptable de Cagnes sur mer sur sa mise en place.
L'identification et la valorisation du risque implique un travail concerté entre l'ordonnateur et le comptable public. L'objectif est d'aboutir à une évaluation la plus précise possible du montant de la provision des créances du fait de leur irrecouvrabilité.
Compte tenu de la volumétrie des restes à recouvrer, la méthode choisie pour la commune de Peille en concertation avec le comptable est celle d'une analyse au cas par cas.

Pour l'année 2022, le montant de cette provision est estimé à 817,83€ correspondant à des restes à recouvrer depuis plus de deux ans. 
Cette provision pourra faire l'objet d'une reprise au compte 781 (reprise sur provisions pour dépréciation des actifs circulants) si la créance est éteinte ou admise en non-valeur, ou si la provision est devenue sans objet (recouvrement partiel ou en totalité) ou si le risque présenté est moindre. Cette reprise devra faire l'objet d'une délibération pour l'acter.
Enfin en cas de créances douteuses supplémentaires, il conviendra de délibérer pour mettre à jour le montant de la provision (comme pour les reprises).
Monsieur le Maire rappelle qu’en comptabilité publique, dès l’instant où un titre de recette est émis, il est directement intégré au compte de la collectivité. Il arrive que certaines sommes ne soient jamais payées pour diverses causes (surendettement, personne introuvable, etc.).
Le CONSEIL MUNICIPAL, après en avoir délibéré, à l’unanimité, décide :
- d'accepter la création d'une provision pour créances douteuses et de déterminer au cas par cas les créances devant faire l'objet de cette provision, en concertation avec le service de gestion comptable de cagnes sur mer, 
- de fixer le montant de la provision pour créances douteuses imputée au compte 681 (dotation aux provisions/dépréciations des actifs circulants) à 817,83€ correspondant à des loyers de locaux communaux non encaissés dont les débiteurs sont en difficulté ;

- d'autoriser Monsieur le Maire ou son représentant à signer tous les documents nécessaires à la mise en œuvre de cette provision.
Les crédits nécessaires sont prévus au budget primitif 2022 du budget principal de la commune.
8- Versement d’une subvention de fonctionnement au Centre Communal d’Action Sociale pour l’exercice 2022

RAPPORTEUR : Mme Nicole OUDINOT, Conseillère Municipale

Pour assurer la continuité du versement des aides par le Centre Communal d’Action Sociale, Monsieur le Maire propose au conseil municipal de verser une subvention de fonctionnement pour l’exercice 2022 sur ce budget annexe.

Les crédits pour le versement de cette subvention feront l’objet d’une inscription au budget primitif du budget principal de la commune pour l’exercice 2022.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité,
D’accepter le versement d’une subvention de fonctionnement au CCAS d’un montant de 20 000€
De dire que la dépense sera imputée sur l’article 657362 du budget principal de la commune.

Monsieur le Maire remercie les membres du CCAS et de la Caisse des Ecoles de PEILLE.

9- Fixation du prix de la portion d’affouage

RAPPORTEUR : M. Damien SCANDOLA, Conseiller Municipal
Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’il y a lieu de fixer le prix de la portion d’affouage pour l’année 2022.
Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, et en avoir délibéré, à l’unanimité,
Décide de fixer le prix de la portion d’affouage à 10 € la stère de bois pour l’année 2022.

Autorise Monsieur le Maire à émettre le titre correspondant. 
10- Dissolution du budget du Moulin à Huile et affectation des excédents sur le budget principal de la commune

RAPPORTEUR : M. Adrien ARSENTO, conseiller municipal

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal que le 30 novembre 2021 par la délibération n°2021_110, le conseil s’était prononcé favorablement à la répartition du passif et de l’actif du budget annexe du Moulin à Huile suite à sa dissolution le 31 décembre 2021.
Monsieur le Maire propose d’affecter sur le budget primitif 2022 de la commune de Peille le résultat de fonctionnement cumulé d’un montant de 127,91€ et le résultat d’investissement cumulé d’un montant de 5 417,70€ de ce budget clôturé.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, décide d’affecter les excédents cumulés du budget du Moulin à Huile sur le budget primitif 2022 de la commune de Peille.
11- Dissolution du budget du Syndicat Intercommunal du Paillon et affectation des excédents sur le budget principal de la commune

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal que le 18 février 2021 par la délibération n°2021_1, le conseil s’était prononcé favorablement à la répartition du passif et de l’actif du Syndicat Intercommunal du Paillon (SIP) aux communes membres suite à sa dissolution.

Monsieur le Maire informe l’Assemblée Communale que le budget du Syndicat Intercommunal du Paillon s’est officiellement clôturé fin février 2022.

Il faut donc affecter sur le budget primitif 2022 de la commune de Peille le résultat de fonctionnement cumulé d’un montant de 6 647,42€ et le résultat d’investissement cumulé d’un montant de 150 870,03€ de ce syndicat.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité,
Décide d’affecter les excédents cumulés du budget du SIP sur le budget primitif 2022 de la commune de Peille.
Monsieur le Maire explique que ces excédents seront reversés à la Communauté de Communes du Pays des Paillons dans le cadre de la compétence GEMAPI.
12- Fixation du prix de location de la parcelle G 225 située au quartier « Gaian » à PEILLE 

RAPPORTEUR : M. Bernard GIRAUD, Adjoint au Maire

Monsieur le Maire informe le conseil municipal que par lettre du 17 janvier 2022, il a été sollicité par Monsieur PERILLO Jean-Marc, représentant la Société EMCP SAM – 7 rue Suffren Reymond à MONACO, pour le renouvellement de la location de la parcelle G 225 destinée à un usage de dépôt.

Le bail en cours arrive à échéance le 16 mars 2022.

Il propose au conseil municipal de louer cet emplacement pour une durée d’un an à compter du 17 mars 2022 et fixer le prix mensuel de location à 650 €.

Le conseil municipal après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité,
Décide de mettre en location à l’entreprise EMCP SAM la parcelle G 225 située quartier le Gaïan à PEILLE, pour une durée d’un an à compter du 17 mars 2022 au prix de 650 € par mois ; 
Autorise Monsieur le Maire à signer la convention.
13- Approbation du compte de gestion 2021 de la Commune 

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Le conseil municipal, réuni sous la présidence de Monsieur Cyril PIAZZA, Maire, 

Considérant que l’exécution des dépenses et des recettes relatives à l’exercice 2021 réalisées par le comptable public et que le compte de gestion établi par ce dernier est conforme au compte administratif de la commune de PEILLE,
Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, 

A l’unanimité,
Approuve le compte de gestion 2021 du comptable public qui est conforme aux écritures du compte administratif 2021.

14- Approbation du compte de gestion 2021 du budget annexe du fournil communal de PEILLE

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire
Le conseil municipal, réuni sous la présidence de Monsieur Cyril PIAZZA, Maire,

Considérant que l’exécution des dépenses et des recettes relatives à l’exercice 2021 réalisées par le comptable public et que le compte de gestion établi par ce dernier est conforme au compte administratif du budget annexe du Fournil communal.

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, 

A l’unanimité,
Approuve le compte de gestion 2021 du comptable public qui est conforme aux écritures du compte administratif 2021.

15- Approbation du compte de gestion 2021 du budget annexe de l’assainissement et de l’eau de PEILLE

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Le conseil municipal, réuni sous la présidence de Monsieur Cyril PIAZZA, Maire,

 Considérant que l’exécution des dépenses et des recettes relatives à l’exercice 2021 réalisées par le comptable public et que le compte de gestion établi par ce dernier est conforme au compte administratif du budget annexe de l’assainissement et de l’eau de Peille.

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de M. le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité,

Approuve le compte de gestion 2021 du comptable public qui est conforme aux écritures du compte administratif 2021 pour le budget annexe de l’assainissement et de l’eau de Peille.

16- Approbation du compte de gestion 2021 du budget annexe du moulin à huile de PEILLE

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Le conseil municipal, réuni sous la présidence de Monsieur Cyril PIAZZA, Maire, Considérant que l’exécution des dépenses et des recettes relatives à l’exercice 2021 réalisées par le comptable public et que le compte de gestion établi par ce dernier est conforme au compte administratif du budget annexe du moulin à huile.
Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de M. le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité,

Approuve le compte de gestion 2021 du comptable du Trésor qui est conforme aux écritures du compte administratif 2021.
17- Approbation du compte de gestion 2021 du budget annexe du lotissement des oliviers de PEILLE

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Le conseil municipal, réuni sous la présidence de Monsieur Cyril PIAZZA, Maire, 

Considérant que l’exécution des dépenses et des recettes relatives à l’exercice 2021 réalisées par le comptable public et que le compte de gestion établi par ce dernier est conforme au compte administratif du budget annexe du lotissement des Oliviers.
Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de M. le Maire et en avoir délibéré, 

A l’unanimité,

Approuve le compte de gestion 2021 du comptable public qui est conforme aux écritures du compte administratif 2021.

18- Vote du compte administratif 2021 de la commune de PEILLE

RAPPORTEUR : Mme Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire

Dans le respect de l’article L.2121-14 du Code général des Collectivités territoriales, Monsieur le Maire se retire.

Le conseil municipal, réuni sous la présidence de Madame Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire, analyse le compte administratif 2021 de la commune.

Elle présente les résultats des sections d’investissement et de fonctionnement :

Section investissement

- Déficit cumulé à la clôture de l’exercice 2020 :………………………..-119 594,41

- Excédent d’investissement exercice 2021 :…………………………...1 190 827,94

- Excédent cumulé de l’exercice 2021 :………………………………...1 071 233,53
- Excédent des restes à réaliser 2021……………………………………...133 730,96

Section de Fonctionnement : 

- Excédent cumulé à la clôture de l’exercice 2020 :……………………801 391,14

- Part affecté à l’investissement exercice 2021…………………………-145 962,84

- Excédent de fonctionnement exercice 2021 :………………..................46 509,02

- Résultat cumulé de l’exercice 2021 :………………………………….701 937,32

Pour cette section, il faut préciser qu’une erreur de plume d’une différence de 0,75€ s’est glissée sur le résultat du Compte Administratif qui affiche un résultat cumulé de la section de Fonctionnement de l’exercice 2021 d’un montant de 701 938,07€. Le bon montant à prendre en compte est celui du Compte de Gestion d’un montant de 701 937,32€. 

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Madame Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire, et après en avoir délibéré, à l’unanimité,
Approuve le compte administratif de la Commune de PEILLE – exercice 2021.
19- Vote du compte administratif du budget annexe du fournil communal – Exercice 2021

RAPPORTEUR : Mme Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire

Le conseil municipal, réuni sous la présidence de Madame Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire, procède à l’examen du compte administratif 2021 du budget annexe du fournil communal de Peille, dressé par Monsieur Cyril PIAZZA, Maire,
Présentant les résultats suivants :
Section d’exploitation :


Résultat de clôture de l’exercice 2021 :
                  9 290,82€


Résultat de l’exercice 2020 :


    45 819,88€


Solde excédentaire
 :


     55 110,70€

Section d’investissement :


Résultat de clôture de l’exercice 2021 :

      7 395,00€


Résultat de l’exercice 2020 :
                               22 703,99€


Solde excédentaire :



    30 098,99€
Dans le respect de l’article L.2121-14 du Code général des Collectivités territoriales, Monsieur le Maire se retire au moment du vote.

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Madame Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire, et en avoir délibéré, à l’unanimité,

Vote le compte administratif du budget annexe du fournil communal de Peille - Exercice 2021.
Monsieur le Maire en profite pour dire que ce budget du fournil a bien été établi et il remercie Monsieur SIMONI Jean-Marc, Adjoint Spécial pour son implication dans le fonctionnement du fournil communal.

Monsieur Adrien ARSENTO, Conseiller Municipal, demande la raison de l’excédent qui apparait dans ce budget. Mme Elodie CASENOVE, responsable des services financiers, répond qu’il s’agit du report d’excédents des années antérieures.

20- Vote du compte administratif du budget annexe de l’assainissement et de l’eau – Exercice 2021

RAPPORTEUR : Mme Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire

Le conseil municipal, réuni sous la présidence de Madame Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire, procède à l’examen du compte administratif 2021 du budget annexe de l’assainissement et de l’eau de Peille, dressé par Monsieur Cyril PIAZZA, Maire,
Présentant les résultats suivants :
Section d’exploitation :


Résultat de clôture 2020


              187 171,71 €


Résultat de l’exercice 2021: excédent

   39 893,06 €


Solde excédentaire



  227 064,77 €
Section d’investissement :


Résultat de clôture 2020


              265 065,13 €


Résultat de l’exercice 2021 : excédent

    10 900,75 €


Solde excédentaire



  275 965,88 €

Dans le respect de l’article L.2121-14 du Code général des Collectivités territoriales, Monsieur le Maire se retire au moment du vote.
Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Madame Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire, et en avoir délibéré, à l’unanimité,
Vote le compte administratif du budget annexe de l’assainissement et de l’eau de Peille - Exercice 2021.
21- Vote du compte administratif du budget annexe du moulin à huile de PEILLE – Exercice 2021

RAPPORTEUR : Mme Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire

Le conseil municipal, réuni sous la présidence de Madame Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire, procède à l’examen du compte administratif 2021 du budget annexe du moulin à huile de Peille, dressé par Monsieur Cyril PIAZZA, Maire, présentant les résultats suivants :
Section d’exploitation :


Résultat de clôture 2020


       
    1 281,47 €


Résultat de l’exercice 2021 :
                       
    -1 153,56€


Solde excédentaire



         127,91€

Section d’investissement :


Résultat de clôture 2020


       
    4 643,70 €


Résultat de l’exercice 2021 :
                                  774 €


Solde excédentaire



     5 417,70 €

Dans le respect de l’article L.2121-14 du Code général des Collectivités territoriales, Monsieur le Maire se retire au moment du vote.
Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Madame Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire, et en avoir délibéré, à l’unanimité,
Vote le compte administratif du budget annexe du moulin à huile de Peille- Exercice 2021.
22- Vote du compte administratif du budget annexe du lotissement des Oliviers – Exercice 2021

RAPPORTEUR : Mme Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire

Le conseil municipal, réuni sous la présidence de Madame Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire, procède à l’examen du compte administratif 2021 du budget annexe du Lotissement Les Oliviers, dressé par Monsieur Cyril PIAZZA, Maire, présentant les résultats suivants :
Section d’exploitation :


Résultat de clôture 2020


       

0,00 €


Résultat de l’exercice 2021:
                       

0,00 €


Solde débiteur



       

0,00 €

Section d’investissement :

Résultat de clôture 2020: déficit

393 439,41 €


Résultat de l’exercice 2021

               
0,00 €


Solde débiteur



       
 393 439,41 €

Dans le respect de l’article L.2121-14 du Code général des Collectivités territoriales, Monsieur le Maire se retire au moment du vote.
Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Madame Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire, et en avoir délibéré, à l’unanimité,
Vote le compte administratif du budget annexe du Lotissement des Oliviers de PEILLE - Exercice 2021.
23- Commune de PEILLE – Affectation des résultats Exercice 2022

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Monsieur le Maire rappelle que le conseil municipal a adopté le compte administratif de l’exercice 2021 de la commune de Peille.
Il indique que le compte administratif 2021 de la commune fait apparaître un résultat excédentaire cumulé de fonctionnement qui s’élève à 701 937,32 € et un résultat excédentaire cumulé d’investissement à     1 071 233,53 €.

Il est proposé au conseil municipal l’affectation au budget primitif 2022 de la commune comme suit :

Section de fonctionnement :


- 601 937,32 € au compte report à nouveau créditeur (compte 002)


- 100 000 € à l’exécution du virement à la section d’investissement (compte 1068)

Section d’investissement :


- 1 071 233,53€ au compte report à nouveau créditeur (compte 001).

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, et en avoir délibéré, à l’unanimité,

Approuve l’affectation des résultats du budget principal de la commune Peille pour l’exercice 2022.
24- Budget annexe du fournil communal de PEILLE – Affectation des résultats Exercice 2022

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Monsieur le Maire rappelle que le conseil municipal a adopté le compte administratif de l’exercice 2021 dont les résultats sont conformes au compte de gestion du comptable public du budget annexe du fournil communal.

Il indique que le compte administratif 2021 de la régie du fournil communal fait apparaître un résultat d’exploitation de 55 110,70 € et un solde d’exécution d’investissement de 30 098,99 €.

Il est proposé au conseil municipal l’affectation au budget primitif 2022 du budget annexe du fournil communal comme suit :

Section d’exploitation :


- 55 110,70 € au compte report à nouveau créditeur (compte 002)

Section d’investissement :


- 30 098,99 € au compte report à nouveau créditeur (compte 001).

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, et en avoir délibéré, à l’unanimité,

Approuve l’affectation des résultats du budget annexe du fournil communal de Peille pour l’exercice 2022.

Monsieur le Maire précise qu’en ce qui concerne le local commercial « le Ptit commerce » de la Grave de Peille, la cession du bail vient d’être effectuée entre le nouveau et l’ancien bailleur.

Il indique que la fourniture du pain pour le restaurant scolaire de la GRAVE sera assurée dès la réouverture de ce commerce. 

25- Budget annexe de l’assainissement et de l’eau – Affectation des résultats Exercice 2022

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Monsieur le Maire rappelle que le conseil municipal a adopté le compte administratif de l’exercice 2021 dont les résultats sont conformes au compte de gestion du comptable public du budget annexe de l’assainissement et de l’eau.

Il indique que le compte administratif 2021 du budget annexe de l’assainissement et de l’eau fait apparaître un solde excédentaire 

- En section d’exploitation de       227 064,77 € 

- En section d’investissement de 275 965,88 €

Il propose au conseil municipal de se prononcer sur l’affectation de ces résultats du budget annexe de l’assainissement et de l’eau comme suit :
-Section d’exploitation 


Compte 002 : Résultat reporté
 227 064,77 € 

- En section d’investissement 


Compte 001 : Excédent d’investissement reporté
275 965,88 €

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité,

Approuve l’affectation des résultats du budget annexe de l’assainissement et de l’eau de Peille pour l’exercice 2022.
Monsieur le Maire porte à la connaissance du conseil qu’il a eu une réunion cet après-midi à propos de l’avenir de la station d’épuration de PEILLE et qu’il y aura 170 000€ de travaux à réaliser pour la réhabiliter car il faut chemiser en priorité le collecteur. Il espère que cet investissement portera ses fruits et perdurera pour les 30 ans à venir. En cas de transfert de compétence envisagé en 2026 vers l’intercommunale, Monsieur le Maire souhaiterait conserver le contrôle de la supervision en régie communale. Il conviendra d’évoquer ce point avec le SICTEU VP.

26-Budget annexe du moulin à huile de PEILLE – Affectation des résultats Exercice 2022

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Monsieur le Maire rappelle que le conseil municipal a adopté le compte administratif de l’exercice 2021 dont les résultats sont conformes au compte de gestion du comptable public du budget annexe du moulin à huile.

Il rappelle également que le conseil municipal a voté la clôture de ce budget par délibération n°2021_110 du 30 novembre 2021.

Il indique que le compte administratif 2021 du budget annexe du moulin à huile fait apparaître un excédent d’exploitation de 127,91 € et un excédent d’investissement de 5 417,70 €.

Il est proposé au conseil municipal l’affectation de ces excédents sur le budget principal de la commune de Peille sur le budget primitif 2022 comme suit

Section d’exploitation :


-  127,91 € au compte report à nouveau créditeur (compte 002)

Section d’investissement :


- 5 417,70 € au compte report à nouveau créditeur (compte 001).

Il propose au conseil municipal l’affectation de ces sommes au compte report à nouveau créditeur du budget primitif 2022 de la commune.

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité,

Approuve l’affectation des résultats du budget annexe du moulin à huile de Peille sur le budget principal de la commune de Peille pour l’exercice 2022.

27- Budget annexe du lotissement des Oliviers de PEILLE Affectation des résultats Exercice 2022
RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Monsieur le Maire rappelle que le conseil municipal a adopté le compte administratif de l’exercice 2021 dont les résultats sont conformes au compte de gestion du comptable public du budget annexe du lotissement des Oliviers de PEILLE.
Il indique que le compte administratif 2021 du budget annexe du lotissement des Oliviers de PEILLE fait apparaître un résultat d’exploitation excédentaire de 0€ et un résultat d’investissement déficitaire de 393 439.41 €.

Il propose au conseil municipal de se prononcer sur l’affectation de ces résultats du budget annexe du lotissement des Oliviers : 
-Section d’exploitation 

Compte 002 : Résultat reporté 
 0 €

- En section d’investissement 


Compte 001 : Déficit d’investissement reporté
393 439,41 €.

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité,

Approuve l’affectation des résultats du budget annexe du lotissement des Oliviers pour l’exercice 2022.
Monsieur le Maire explique que c’est normal qu’il y ait un déficit.

28- Vote du budget principal de la Commune - exercice 2022

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Monsieur le Maire soumet à l’Assemblée Communale ses propositions, en les commentant très largement, pour l’établissement du budget unique de la Commune pour l’année 2022.
Il donne lecture des détails des chapitres en précisant certains articles pour l’information complète des membres du conseil municipal.

Dépenses de fonctionnement :


Chapitre 011 Charges à caractère général : 
.1 200 000,00 €


Chapitre 012 Charges de personnel :
1 550 000,00 €


Chapitre 014 Atténuation de produit :
15 000,00 €


Chapitre 65 Charges de gestion courante :
340 000,00 €


Chapitre 66 Charges financières :
17 088,36 €


Chapitre 67 Charges exceptionnelles :
……………………………………15 000,00 €


Chapitre 68 Dotations aux amortissements et provisions :…………………...817,83 €


Chapitre 023 Virement à la section d’investissement : 
100 000,00 €


Chapitre 042 : Opération d’ordre entre section : (Amortissement)
……132 055,02 €

Recettes de fonctionnement :


Chapitre 013 Atténuation de charges :
62 100,00 € 


Chapitre 70 Produits des services, domaine, ventes :
80 000,00 €


Chapitre 73 Impôts et taxes : 
.765 973,00 €


Chapitre 731 Fiscalité locale :…………………………………………………….1 073 632,75 €


Chapitre 74 Dotations, Subventions et participation :
473 000, 00 €


Chapitre 75 Autres produits de gestion courante :
204 724,98 €


Chapitre 77 Produits exceptionnels :
.1 000,00 €


Chapitre 78 Reprise sur amortissements :……………………………………817,83 €


Chapitre 042 : Opération d’ordre entre section :………………………..100 000,00 €

Avec la reprise du résultat reporté après le vote du compte administratif pour un montant de 608 712,65 € la section de fonctionnement s’équilibre à 3 369 961,21 €.
Dépenses d’investissement : (Nouveaux crédits)


Chapitre 20 Immobilisations incorporelles :
370 240,00 €


Chapitre 204 Subventions d'équipement :
4 000,00 €


Chapitre 21 Immobilisation corporelles :
717 161,20 €


Chapitre 23 Immobilisations en cours :
1 871 773,34 €


Chapitre 13 Subventions d’investissement :………………………………….135 022,29 €


Chapitre 16 Emprunts :
….132 538,11 €


Chapitre 27 Autres immobilisations financières :………………………...25 200,00 €


Chapitre 040 Opérations d’ordre de section à section :…………………100 000,00 €


Chapitre 041 Opérations d’ordre patrimoniale :…………………………10 000,00 €


Total des Restes à réaliser :
184 421,08 €

Recettes d’investissement : (Nouveaux crédits)


Chapitre 13 Subvention d’équipement :
819 726,96 €


Chapitre 10 Dotations, Fonds divers :
………….…..  … ……………… 162 000,00 €


1068 Excédents de fonctionnements capitalisés…………………………100 000,00 €


Chapitre 16 Emprunts et dettes assimilés :……………………………….….1 000,00 €


Chapitre 024 Produits des cessions :…………………………………………..679 900,74 €


Chapitre 021 Virement de la section de fonctionnement :
…100 000,00 €


Chapitre 040 Opérations d’ordre entre sections : 
132 055,02 €


Chapitre 041 Opérations d’ordre patrimoniale :……………………………..10 000,00 €


Total des Restes à réaliser :………………………………………………………..318 152,04 €

Avec la reprise du résultat reporté après le vote du compte administratif pour un montant de 1 227 521,26 € la section d’investissement s’équilibre avec les reports à 3 550 356,02 €.

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de M. le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité, 
Adopte le budget chapitre par chapitre, 

Arrête comme suit le budget unique de la Commune pour l’exercice 2022 :


Dépenses
Recettes

Section de Fonctionnement

Budget Principal
3 369 961,21 €       3 369 961,21 €.
Section d’Investissement

Budget Principal
3 550 356,02 €          3 550 356,02 €.
Monsieur le Maire détaille par chapitre les sections de fonctionnement et d’investissement.
Au niveau des cessions de terrains, il explique que la recette du stand de tir d’un montant de 200 000€ va bientôt rentrer en recettes et que d’autres vont suivre dans le courant de l’année.
29- Vote du budget annexe de la régie du fournil communal - exercice 2022

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Monsieur le Maire soumet au conseil municipal ses propositions, en les commentant très largement, pour l’établissement du budget annexe du fournil communal pour l’exercice 2022,

Et arrête comme suit le budget annexe du fournil communal pour l’exercice 2022 :

	Fonctionnement

	Dépenses
	Recettes

	75 210,70 €
	75 210,70 €


	Investissement

	Dépenses
	Recettes

	30 098,99 €
	30 098,99 €


Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité,
Approuve le budget primitif 2022 du budget annexe du fournil communal de Peille présenté ci-dessus.

30- Vote du budget annexe de l’assainissement et de l’eau potable – Exercice 2022

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Monsieur le Maire soumet au conseil municipal ses propositions, en les commentant très largement, pour l’établissement du budget annexe de l’Assainissement et de l’Eau pour l’exercice 2022,
Et arrête comme suit le budget annexe de l’Assainissement et de l’Eau pour l’exercice 2022 :
	Fonctionnement

	Dépenses
	Recettes

	348 064,77 €
	348 064,77 €


	Investissement

	Dépenses
	Recettes

	315 965,88 €
	315 965,88 €


Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité,

Approuve le budget primitif 2022 du budget annexe de l’assainissement et de l’eau de Peille présenté ci-dessus.

31- Vote du budget annexe du lotissement des Oliviers  - exercice 2022

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Monsieur le Maire soumet au conseil municipal ses propositions, en les commentant très largement, pour l’établissement du budget annexe du « Lotissement des Oliviers » pour l’exercice 2022.
Et arrête comme suit le budget annexe du « Lotissement des Oliviers » pour l’exercice 2022 :

	Fonctionnement

	Dépenses
	Recettes

	516 849,87 €
	516 849,87 €


	Investissement

	Dépenses
	Recettes

	456 849,87 €
	456 849,87 €


Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, 

A l’unanimité,

Approuve le budget primitif 2022 du budget annexe du lotissement des Oliviers présenté ci-dessus.
Concernant ce budget, Monsieur le Maire explique qu’il doit être conservé car les terrains des Oliviers à vendre sont bien situés, à l’entrée de la Grave de Peille. Il souhaite attendre le résultat de l’étude urbanistique en cours sur ce secteur de la Grave de PEILLE. Il pourrait être envisagé la construction de bâtiments publics.  La commune dispose d’une bonne maîtrise foncière sur la GRAVE.
Monsieur Adrien ARSENTO demande des explications concernant ce budget qui présente un excédent.

Mme CASENOVE explique que ce montant pourra être utilisé en cas de besoin de travaux imprévus sans qu’il soit nécessaire de prendre une décision modificative.
32- Vote des taux d’imposition des taxes locales 2022

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire

Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’il convient de délibérer, par délibération distincte, sur les taux des deux taxes locales pour l’exercice 2022. 

Les bases d’imposition prévisionnelles 2022 sont estimées par la Direction Départementale des Finances Publiques pour permettre le calcul du produit fiscal à inscrire au budget primitif 2022.

Il précise que cette année, tout comme l’année dernière, pour compenser la perte du produit de la taxe d’habitation sur les résidences principales, chaque commune se voit transférer le taux départemental 2020 de la TFPB (Taxe Foncière sur les Propriétés Bâties), soit 10,62%.

De ce fait, le taux de référence de TFPB pour 2022 est égal à la somme du taux communal de 2020 (9,99%) et du taux départemental de TFPB de 2020 (10,62%) conformément à l’article 1640 G du Code Général des impôts. 

Monsieur le Maire propose les taux des deux taxes foncières pour atteindre le produit suivant :

	2022
	BASES ESTIMEES
	TAUX PROPOSES
	PRODUIT FISCAL ATTENDU

	Taxe foncière sur les propriétés bâties
	3 278 000
	20,61 %
	675 596

	Taxe foncière sur les propriétés non bâties
	51 400
	23,00 %
	11 822

	TOTAL
	3 329 400
	
	687 418


Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, à l’unanimité,
Décide d’adopter les taux proposés par Monsieur le Maire pour 2022, comme indiqué ci-dessus.
Monsieur le Maire explique que les taux restent inchangés par rapport à l’année dernière, tout comme ceux de la Communauté de Communes du Pays des Paillons, votés la veille lors du conseil communautaire.
33- Attribution d’une subvention aux associations

RAPPORTEUR : M. Jean-Marc SIMONI, Adjoint au Maire
Monsieur le Maire indique à l’assemblée que diverses associations qui organisent des activités sur la commune, ont sollicité le concours financier de la Mairie.

Le conseil municipal après avoir pris connaissance des demandes de subventions présentées par les associations, vote de façon nominative les subventions suivantes :
	ASSOCIATIONS
	montant
demandé
	montant proposé par la commission des finances
	montant voté

	ACTION EDUCATIVE
	250 €
	200 €
	200 €

	ACTION EDUCATIVE LIBERTE SURVEILLEE NICE
	Non précisé
	200 €
	200 €

	AFM TELETHON
	Non précisé
	500 €
	500 €

	ALORS LEO
	4 500 €
	4 500 €
	4 500 €

	AMICALE DES SAPEURS-POMPIERS DE LA TURBIE
	Non précisé
	500 €
	500 €

	AMIS DU RAIL
	50 €
	50 €
	50 €

	AOTL CYCLISME
	5 000 €
	/
	/

	COLLEGE FRANCOIS RABELAIS
	Non précisé
	1 000 €
	750 €

	COMITE DES FETES LA GRAVE
	13 500 €
	12 000 €
	13 500 €

	COMITE DES FETES PEILLE
	12 000€
	12 000 €
	12 000 € (M.Jean-Marc
SIMONI ne prend pas part au vote)

	COMITE DES ŒUVRES SOCIALES
	Non précisé
	900 €
	900 €

	GAZOUIL ET CIE
	500 €
	250 €
	500 €

	INITIATIVE COTE D’AZUR
	2 000 €
	1 000 €
	1 000 €

	JESS RACING TEAM
	450 €
	400 €
	400 €

(Mme Jessica JAMES ne prend pas part au vote)

	LES FILLES EN 1000
	1 000 €
	500 €
	1 000€

	POMPIERS HUMANITAIRES GSCF VILLENEUVE D’ASCQ
	500 €
	500 €
	500 €

	PREVENTION ROUTIERE
	350 €
	250 €
	250 €

	PROTECTION CIVILE 06
	Non précisé
	200 €
	200 €

	RADIO ASSISTANCE PEILLE
	400 €
	400 €
	400€

(Mme Jessica JAMES et Mme Nicole OUDINOT ne prennent pas part au vote)

	SERVICE DE REMPLACEMENT
	200 €
	200 €
	200 €

	SOLIDARITE PAYSANS
	Non précisé
	300 €
	300 €

	SPA DE NICE
	Non précisé
	200 €
	200 €

	THE GALANT MAGIC BRETT
	5 500 €
	4 000 €
	4 000 €

	TOTAL voté
	
	
	42 050 €


Précise que le montant des subventions allouées sera prélevé sur les crédits inscrits à l’article 65748 du budget principal de la commune pour l’exercice 2022.
Monsieur le Maire justifie de la subvention attribuée à l’amicale des sapeurs-pompiers de la TURBIE par leur intervention sur le territoire de la commune - secteur de ST MARTIN DE PEILLE.

En ce qui concerne les Comités des Fêtes, il est convenu d’attribuer une subvention aux deux comités cette année, car ils n’en ont pas bénéficié l’année passée en raison de la crise sanitaire.

Pour le Comité des Œuvres Sociales du personnel communal, il faudra s’occuper du renouvellement des membres.
Pour les filles en 1000, Monsieur le Maire explique à l’assemblée qu’il avait déjà eu rendez-vous avec un membre de cette association qui lutte contre le cancer du sein. Elle lui a expliqué qu’ils allaient participer au Rallye Historique en Corse avec une Simca 1000 et souhaitait apposer le logo de la commune de Peille sur la voiture. Monsieur le Maire lui a proposé de solliciter une subvention de 1 000€ pour leur participation à ce rallye.

Pour les pompiers humanitaires, Monsieur le Maire précise qu’une subvention est attribuée depuis longtemps à cette association qui apporte son soutien lors de catastrophes.

34- Convention d’objectifs et de moyens entre la Commune de PEILLE et l’Association Sportive et Culturelle de PEILLE

RAPPORTEUR : M. Damien SCANDOLA, Conseiller Municipal

L’Association Sportive et Culturelle de PEILLE a créé une activité pleine nature et a recruté un animateur socio-sportif pour son animation.

Dans le cadre de la maison d’activités pleine nature installée à la Gare de la GRAVE de PEILLE, une convention de mise à disposition gracieuse des locaux a été conclue entre la Commune et l’A.S.C.P.

Outre 1'accueil du public, l'information sur l'offre d'activités de pleine nature et l'encadrement de celles-ci, la Commune souhaite, dans le cadre d'un partenariat avec l'association, qu'elle puisse intervenir dans le domaine scolaire par l'accompagnement des activités sportives et la sensibilisation à l'environnement.

La présente convention jointe en annexe a pour objet de préciser les bases du partenariat entre la Commune et l’A.S.C.P., le programme des activités proposées et les moyens que la commune prévoit de mettre à disposition de l'association.

Les objectifs poursuivis par la Commune dont elle souhaite confier la réalisation à l'A.S.C.P. sont les suivants :

A destination du grand public

- Accueillir le public et donner des informations sur l'offre touristique de la commune et de la vallée, gérer les stocks de brochures à disposition.

- Proposer un choix d'activités basées sur le sport et la nature en prenant en compte les 4 axes suivants :

-Les randonnées pédestres

-Le V.T.T.

-Le vélo à assistance électrique

-Le cyclotourisme.

- Assurer, l’encadrement des activités proposées par des professionnels diplômés.

A destination des scolaires

- Concevoir et animer en liaison avec la commune et les enseignants des actions de sensibilisation à l'environnement à destination plus générale 

- Entretenir les parcours liés à la pratique de VTT

- Initiation au VTT - pratique du sport

- Accompagnement et animation des sorties ski par des professionnels diplômés
- Intervention dans le cadre d’activités périscolaires.

- Accompagnement lors des sorties à la piscine.

Il est proposé au conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré,

A l’unanimité, 

-de conclure avec l’A.S.C.P. une convention d’objectifs pour une durée d’une année à compter du 1er janvier 2022 ; 

-d’attribuer à l’A.S.C.P. une subvention d’un montant de 30 000 € ; 

-de confier à l’association la gestion de la maison d’activités de pleine nature

- d’autoriser M. le Maire à signer ladite convention.
Monsieur le Maire explique à l’assemblée qu’il faudra revoir le fonctionnement de l’ASCP l’année prochaine en 2023 car l’activité de la maison pleine nature va s’arrêter. Il faudra voir aussi avec Mme Laura CARLETTO pour son avenir professionnel, employée en partie par la commune et par l’ASCP.

Il ajoute qu’un administré envisage de proposer prochainement la location de vélos électriques au village.

35- Motion contre la fusion du Département des Alpes-Maritimes et de la Métropole NICE Côte d’Azur

RAPPORTEUR : M. Cyril PIAZZA, Maire
Représentatifs à la fois d’un territoire de vie auxquels les citoyens s’identifient et d’une institution qui assume depuis plus de 160 ans un rôle essentiel pour renforcer la cohésion territoriale et la redistribution équilibrée des richesses, le Département des Alpes-Maritimes est un repère majeur pour les Maralpins. 
Un échelon affectif qui signe une identité, une proximité, une efficacité.  Un échelon d’énergie enracinée qui trouve une traduction immédiate et directe dans la protection des populations à chaque étape de la vie. 

Le Département des Alpes-Maritimes assure une action sociale équitable au profit des citoyens les plus fragiles, avec un engagement à taille humaine en faveur des enfants et des familles, de l’autonomie, de la promotion des politiques en matière de handicap, de la prise en charge des aînés, de l’offre de soins de proximité et de l’insertion.  

Le Département des Alpes-Maritimes assume son rôle d’aménageur du territoire, de garant de l’équilibre et de la solidarité territoriale en construisant de grandes infrastructures, qui maillent l’ensemble du territoire départemental : routes, collèges, pôles de sécurité publique (SDIS, forces de sécurité intérieure) 

Le Département des Alpes-Maritimes soutient l’attractivité des territoires en investissant dans le réseau numérique très haut débit, le soutien aux projets touristiques, la protection de l’environnement, la valorisation du patrimoine culturel, la promotion du sport, des loisirs, de la culture. 

Nous ne souhaitons pas la remise en cause de l’histoire de nos territoires au profit d’une approche administrative qui, sous couvert de modernité, voudrait dissoudre une organisation territoriale efficace, pertinente et proche des citoyens. La France est un pays qui a su faire émerger des territoires métropolitains sans délaisser les territoires péri-urbains et ruraux notamment grâce à l’action conjuguée des départements et des communes. 

Nous rappelons par ailleurs que les communes, échelon de base de notre démocratie locale, soutenues par les intercommunalités et par le département, peuvent revendiquer une légitimité fondée sur plieurs centaines d’années d’existence, une forte capacité d’adaptation aux évolutions réglementaires et une réelle aptitude à répondre aux besoins diversifiés de leurs habitants. 

Nous sommes profondément attachés à une organisation territoriale d’adhésion construite de manière consensuelle avec des outils institutionnels librement choisis, fruits d’une véritable concertation au service des communes et de leurs habitants. 

En 2018, les velléités gouvernementales visant à transposer le modèle du Nouveau Rhône sur les départements des Alpes-Maritimes, de la Gironde, de la Haute-Garonne, de la Loire-Atlantique et du Nord avaient déjà toutes été rejetées localement, obligeant le Gouvernement à faire une volte-face sur le sujet en plein mouvement de contestation des gilets jaunes, traduisant pour une partie de la population un sentiment d'abandon géographique et social et plaidant pour plus de proximité et d’équité, ADN des départements.  

Force est donc de constater, qu’aujourd’hui, cette proposition remise sur le tapis par le candidat Président, met à nouveau les élus locaux devant une idée accomplie, sans concertation ni dialogue et loin des aspirations des citoyens et marquant une profonde méconnaissance de la France des territoires. 

Si nous appelons pour une France avec plus de décentralisation, celle-ci ne doit surtout pas détricoter la cohésion sociale, chemin dangereux pour la démocratie, l’autonomie des communes et la liberté d’opinion. 

Nous, élus des Alpes-Maritimes, refusons ainsi ce projet arbitraire et déconnecté des préoccupations des habitants de notre territoire et affirmons notre volonté que le Conseil départemental des Alpes-Maritimes continue à jouer pleinement son rôle dans ses limites administratives et prérogatives actuelles. 

Nous, élus des Alpes-Maritimes, approuvons la présente motion contre la fusion du Département des Alpes-Maritimes et de la Métropole Nice Côte d’Azur.
 Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé de M. le Maire et en avoir délibéré,

A la majorité (M. Adrien ARSENTO, Conseiller Municipal, ne prend pas part au vote) 

Adopte.

Informations du Conseil Municipal sur les décisions prises en application des articles L 2122-23 et 2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales

1.
Dispositif expérimental de réduction de la vitesse de  type mini giratoire urbain et création de 2 passages piétons – RD53 en agglomération de La grave de Peille 
En partenariat avec la Subdivision Départementale de l’Aménagement Littoral EST. 

Durée du dispositif : Du 09/12/21 au 16/05/22, 

L’anneau central a été déplacé, de manière à limiter l’effet tangentiel des véhicules qui circulent dans le sens, la Grave de Peille vers Peille.

A l’issue de l’expérimentation prévue jusqu’en mai 2022, la commune devra se positionner pour pérenniser l’aménagement ou pas.
2.
Station d’épuration de Peille
Mission de Maîtrise d’œuvre pour la sécurisation et la modernisation de la STEP de Peille :

Consultation terminée.

Attribution de la mission à la société TPFI pour un montant de 18 000€ 

Montant estimé des travaux 200 000€HT

Subvention sollicitée par la commune au titre de la DETR 2022, à hauteur de 160 056€.

L’avant-projet est en préparation

3.
Aménagement Place Marie Garden : Halle couverte et parking PHASE1

Maîtrise d’ouvrage déléguée : SILCEN

Maitre d’œuvre : Cabinet CAMOUS Architecture 

Attribution des lots pour un montant des travaux de  968 277.88€ ht 

lot 1 : ENTREPRISE GARELLI : Terrassement / génie civil / vrd = 936 715.88€ ht

lot 2 : ENTREPRISE AVS : Ferronnerie = 31 562.00€ ht
Les travaux de terrassement et de confortement sont en cours.

Les études géotechniques réalisées dans le cadre de l’exécution montrent une variation du niveau du substratum rocheux par rapport aux études initiales. La réalisation des semelles de l’ouvrage sera modifiée en conséquence – Une nouvelle étude est en cours. 

4.
Aménagement Place Marie Garden : Halle couverte et parking PHASE 2&3

Les études de la phase 2 et 3 du projet doivent être lancées.

La commune demandera au Silcen d’assurer la maitrise d’ouvrage délégué.

5.
Circuit des QR CODE

L’ensemble des plaques du circuit des QR code a été posé.

6.
Chambre a la Nuitée : LA GABELLE

La rénovation d’un ancien studio au passage de la Gabelle en chambre à la nuitée est en cours.

Ouverture prévue le 01/07/2022.

7.
Réfectoires communaux

La rénovation des 2 niveaux du local communal du n°5 rue Levamis, à Peille en réfectoires communaux est en cours.

Les travaux du niveau n-2 sont terminés. Cette partie du local accueille depuis le 04/04/2022, les agents communaux pour leur pause méridienne.

Cet espace servira également de lieux de repos lors de l’ouverture de PCS.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 H 
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